

迄今已宣布退选的候选人

民主党



韦伯 前弗吉尼亚州联邦参议员
退选时间:2015.10.20
退选原因:很多议题的理念与民主党无法相容,民意支持率低迷



查菲 前罗得岛州州长
退选时间:2015.10.23
退选原因:民意支持率惨淡,筹款能力也大幅落后



奥马利 前马里兰州州长
退选时间:2016.2.2
退选原因:首场预选得票率太低,与前两名差距甚远

共和党



佩里 前得克萨斯州州长
退选时间:2015.9.11
退选原因:缺乏足够的竞选资金,民调支持率很低



沃克 威斯康星州州长
退选时间:2015.9.21
退选原因:在选民中的人气一直表现低落



金达尔 路易斯安那州州长
退选时间:2015.11.17
退选原因:民调支持率太低,竞选团队财政状况吃紧



格雷厄姆 南卡罗来纳州联邦参议员
退选时间:2015.12.21
退选原因:民调支持率一直过低



帕塔基 前纽约州州长
退选时间:2015.12.29
退选原因:人气太低



赫卡比 前阿肯色州州长
退选时间:2016.2.1
退选原因:支持率过低



保罗 肯塔基州联邦参议员
退选时间:2016.2.3
退选原因:首场预选所获得的支持率太低



桑托勒姆 前宾夕法尼亚州联邦参议员
退选时间:2016.2.3
退选原因:转而支持本党总统竞选人鲁比奥



菲奥莉娜 惠普前首席执行官
退选时间:2016.2.10
退选原因:党内支持率排名靠后,加之“堵桥门”丑闻



克里斯蒂 新泽西州州长
退选时间:2016.2.10
退选原因:党内支持率排名靠后,加之“堵桥门”丑闻



吉尔摩 前弗吉尼亚州州长
退选时间:2016.2.12
退选原因:暂无

我先撤了 你们继续

第三站预选后 J布什退选 希拉里、特朗普双双获胜

美国民主、共和两党当地时间20日分别在内华达州和南卡罗来纳州举行2016年总统选举第三站预选,希拉里和特朗普不出意外地各自轻松获胜,表现惨淡的老布什之子、小布什之弟杰布·布什(J布什)黯然宣布退选。



20日,杰布·布什在南卡罗来纳州党内预选结束后宣布退出2016年美国大选。

希拉里证明实力

特朗普赢得轻松

南卡州是2016年美国最先举行预选的南方州,采用直接投票方式。选票统计后,特朗普得票率为33.9%,另一名“非主流”候选人、得克萨斯州联邦参议员克鲁兹获22.3%排名第三,仅落后排名第二的佛罗里达州联邦参议员鲁比奥0.6个百分点。特朗普在宣布胜选时嘲讽说,一些时事评论员以为,随着预选深入会有足够多“反转”选民站出来投票。

内华达州则是今年美国中西部最先举行预选的州,采用党团会议形式。计票结果显示,希拉里获得52.7%的选票,而本月9日赢得新罕布什尔州预选的桑德斯获47.2%,这名佛蒙特州联邦参议员承认失利,但只差5个多百分点,也让他有底气给支持者打气说,“我们现在是顺风”。希拉里在被桑德斯扳回一城后重新领先,对她而言很关键,有助于打消民主党高层内部对她的竞选实力的忧虑。本月27日,民主党将在南卡州举行预选,凭借黑人选民的强力支持,希拉里的民意支持率在那里领先桑德斯达到两位数。

后劲不足难回天

J布什黯然谢幕

20日晚最失意的人莫过于前佛罗里达州州长布什,虽然在共和党内排名第四,却只获得7.8%的得票率。他随后宣布退选,成为第三位“布什总统”的梦想就此破灭。“艾奥瓦、新罕布什尔和南卡罗来纳的人们已表达了他们的意见,我真正尊重他们的决定,”布什强忍住情绪对支持者说,“我从今晚起中止我的竞选活动。”

布什现年63岁,是前总统老布什的次子,前总统小布什的弟弟,外界一度猜测今年大选会再次成为“布什”对决“克林顿”。去年6月,布什正式宣布参选,民调一度领先,却明显缺乏后劲,不久便跌入第二梯队,远远落后于特朗普。尽管布什试图与家族政治、与小布什“切割”,但没能打消人们的质疑。他也没能像特朗普等“局外人”那样吸引眼球,甚至比不过克鲁兹和鲁比奥。结果,在素有预选“风向标”之称的艾奥瓦州和新罕布什尔州,布什分别只拿到第六名和第四名。而在老布什和小布什曾获胜的新罕布什尔州,也遭遇惨败。最终,无可奈何花落去。

民主党是“双人决”

共和党现“三国志”

布什退选后,原本拥挤的共和党竞选人行列中,有力的竞争者只剩下特朗普、克鲁兹和鲁比奥三人。特朗普连续赢下新罕布什尔州和南卡州,巩固了领跑地位,而在23日将举行的内华达州预选,以及13个州将举行共和党预选的3月1日“超级星期二”,他的民调也都领先,似乎有很大把握赢得总统候选人提名。

朝军总参谋长 4年换了5个人

朝鲜媒体间接证实,前人民保安部部长李明洙接替李永吉,成为金正恩执政以来的第五位朝鮮人民军总参谋长。

八旬老将李明洙出山

朝中社21日报道,朝鲜最高领导人金正恩指导朝鲜人民军大联合部队实战训练,在训练场受到人民武力部长朴永植、人民军总参谋长李明洙等迎接。这是本月上旬外界猜测人民军总参谋长换人以来,朝媒报道中首次出现新的总参谋长。



李明洙

李明洙现年82岁,是朝鲜军队元老,前朝鲜最高领导人金正日时期的“三大将”之一,曾任朝鲜国防委员会委员、副总参谋长、人民保安部长,2012年他曾以人民保安部部长的身份访华。2012年4月被补选为中央政治局委员。在李明洙之前,人民军总参谋长是李永吉。《劳动新闻》本月8日关于朝鲜军民同庆卫星发射成功的报道中,李永吉缺席引发外界关于人民军总参谋长换人的猜测。



李永吉

朝鲜媒体先前报道显示,自金正恩出任朝鲜最高领导人4年来,先后有李英浩、玄永哲、金格植和李永吉等4人担任过人民军总参谋长。其中,李英浩于2012年7月被解除一切职务,由玄永哲接替;原人民武力部长金格植2013年5月接替玄永哲,韩媒称玄永哲不仅和金正恩顶嘴,还在朝军活动中打盹被指“不忠”,被以叛国罪处决。2013年10月,李永吉接替金格植。而金格植已于2015年5月10日去世,享年77岁。韩联社2月10日报道,李永吉已在2月初被以搞小圈子、滥用权力、腐败罪名处决。



金格植

一老一少协助金正恩

专门研究朝鲜党政军领导人职务变动的Nkleadershipwatch网站分析,在总参谋长的位置上,金正恩还有其他选择。而之前已处于半退休状态的李明洙能复出担任总参谋长,除了其在总参工作经验相对丰富之外,很大程度上是因其长期在朝鲜两代领导人身边工作的资历和担任过人民保安部部长的经历,使得他在了解朝鲜政权内部的安全动态,以及控制其首都周边“禁卫军”的能力方面更让金正恩放心。



李英浩

与此同时,朝鲜人民武力部部长走马换将的速度也一点都不慢,2015年7月起担任部长的朴永植大将已是从2012年至今第五任人民武力部部长。朴永植2015年才火速晋升为大将,而李明洙早在2000年就是大将军衔了。这资历相差悬殊的一老一少成为金正恩指挥人民军的“左膀右臂”。

与总参谋部和人民武力部相比,地位同样举足轻重的人民军总政治局在这4年里仅更换1次局长(黄炳誓接替崔龙海)。韩国世宗研究所统一战略研究室长郑成章认为,朝鲜人民军高级领导人近年来的变动趋势反映出,政工干部越来越吃香,而传统的军事指挥官地位在下降,李明洙接替总参或许是对这种做法的平衡。这说明朝鲜最高领导人和劳动党仍在进一步强化对军队的掌控。

据新华社、澎湃新闻